Карточка для домашней работы

        Примерный вариант             

1) Укажите область значений выражения: а) -5sin  х + 2; 

б) 6 - cos 2 х                                                                

            2)  Упростите выражение:                            

            а) 
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            б) соs 2 х(1- tg x)(1+tg x)                                                             

            3) Докажите тождество: 
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            4)  Вычислить значения тригонометрических функций, если tg α = -2, а α — угол IV четверти

                5) Известно, что tg x = - 2. Найдите 
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